

Tarifbestimmungen

Schneebergbahn

Personen- und Reisegepäcktarife der Niederösterreichischen Schneebergbahn GmbH (NÖSBB) inkl. Fahrplan

Gültig für das Jahr 2021

Niederösterreichische Schneebergbahn GmbH

Bahnhofplatz 1, 2734 Puchberg am Schneeberg Info-Center: +43 2742 360 990-1000

schneebergbahn@niederoesterreichbahnen.at www.schneebergbahn.at Schneebergbahn



INHALTSVERZEICHNIS

1.	Tarif	te Nebensaison 2021	2
	1.1	Tarif "Standard"	3
	1.2	Tarif "Spezial"	4
	1.3	Tarif "Kinder"	5
	1.4	Tarif "Herbst / Winter"	6
	1.5	Tarif "Early Bird"	7
	1.6	Tarif "Hengsthütte Nachmittag spezial"	7
	1.7	Tarif "Spezial Gruppe"	8
	1.8	Tarif "Schüler- und Jugendgruppe"	9
	1.9	Tarif "Hund"	10
	1.10	Tarif "Spezial Arbeit"	11
	1.11	Nostalgie-Zuschlag	11
	1.12	Pauschale Salamander / Dampfzug	11
2.	Tarif	fe Hauptsaison 2021	12
	2.1	Tarif "Standard"	13
	2.2	Tarif "Spezial"	14
	2.3	Tarif "Kinder"	15
	2.4	Tarif "Early Bird"	16
	2.5	Tarif "Hengsthütte Nachmittag spezial"	16
	2.6	Tarif "Spezial Gruppe"	17
	2.7	Tarif "Schüler- und Jugendgruppe"	18
	2.8	Tarif "Hund"	19
	2.9	Tarif "Spezial Arbeit"	20
	2.10	Nostalgie-Zuschlag	20
	2.11	Pauschale Salamander / Dampfzug	20
3.	Fahr	plan 2021	21



1. TARIFE NEBENSAISON 2021

Die Tarife der Nebensaison sind anwendbar auf Ticket-Käufe der Schneebergbahn im Zeitraum von **01.05.2020** (erster Betriebstag) bis **30.06.2020** (letzter Betriebstag vor Gültigkeit des Hauptsaison-Tarifes) und anschließend von **01.10.2020** (erster Betriebstag nach Gültigkeit des Hauptsaison-Tarifes) bis **02.11.2020** (letzter Betriebstag).

Folgende Tarife stehen in der Nebensaison zur Verfügung:

•	Star	naar	a- 1	ı arıt

Spezial-TarifKinder-Tarif (6 – 15 Jahre)

• Herbst/Winter-Tarif

"Early-Bird" Ticket

Hengsthütte Nachmittag Spezial

Spezial Gruppen (ab 20 PAX)

• Schüler- u. Jugendgruppen

Hunde-Tarif

Verleih Beißkorb

• Verleih Hundetragetasche

Spezial Arbeit

Nostalgie-Zuschlag

• Pauschale "Salamander" (115 PAX)

Pauschale "Dampfzug" (100 PAX)

€ 28,- (Einfache Fahrt) bzw. € 38,- (Berg- und Talfahrt)

€ 24,- (Einfache Fahrt) bzw. € 33,- (Berg- und Talfahrt)

€ 13,- (Einfache Fahrt) bzw. € 18,- (Berg- und Talfahrt)

€ 24,- (Einfache Fahrt) bzw. € 33,- (Berg- und Talfahrt)

€ 8,- (gültig bei Talfahrten bis 11:15 Uhr)

€ 8,- (Bergfahrten bis Station Hengsthütte nach 15:00 Uhr)

€ 24,- (Einfache Fahrt) bzw. € 33,- (Berg- und Talfahrt)

€ 14,- (Einfache Fahrt) bzw. € 19,- (Berg- und Talfahrt)

€ 10,- (Einfache Fahrt) bzw. € 16,- (Berg- und Talfahrt)

€ 10,- (Einsatz, wird bei Rückgabe zurückerstattet)

€ 30,- (Einsatz, wird bei Rückgabe zurückerstattet)

€ 7,- (Tarif für Hüttenpersonal)

€ 10,- (für Bergfahrten mit dem Dampfzug)

ab € 2.500,- (Details siehe nachfolgend)

€ 4.390,- inkl. 10% USt. (inkl. 3 Std. Stehzeit)



1.1 TARIF "STANDARD"

Der Tarif "Standard" ist anwendbar auf Personen im Alter von 16 bis 64 Jahren, die sich nicht für eine Ermäßigung im Sinne des Tarifs "Spezial Ermäßigt" (Siehe Abschnitt 1.2) qualifizieren.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 24,00	€ 24,00	€ 38,00	€ 38,00
HENGSTTAL	€ 24,00		€ 24,00	€ 38,00	€ 38,00
HENGSTHÜTTE	€ 24,00	€ 24,00		€ 24,00	€ 24,00
BAUMGARTNER	€ 38,00	€ 38,00	€ 24,00		€ 24,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 38,00	€ 38,00	€ 24,00	€ 24,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 19,00	€ 19,00	€ 28,00	€ 28,00
HENGSTTAL	€ 19,00		€ 19,00	€ 28,00	€ 28,00
HENGSTHÜTTE	€ 19,00	€ 19,00		€ 19,00	€ 19,00
BAUMGARTNER	€ 28,00	€ 28,00	€ 19,00		€ 19,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 28,00	€ 28,00	€ 19,00	€ 19,00	



1.2 TARIF "SPEZIAL"

Der Tarif "Spezial" ist in nachfolgenden Fällen anwendbar:

- Senioren-Ermäßigung ab 64 Jahren mit gültigem Ausweis
- Inhaber*innen des Niederösterreichischen Familienpasses (Max 2 Eltern bei Fahrt mit eingetragenem Kind)
- Ermäßigung für Inhaber von Gästepässen bei Übernachtungen im Ort Puchberg

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 20,00	€ 20,00	€ 33,00	€ 33,00
HENGSTTAL	€ 20,00		€ 20,00	€ 33,00	€ 33,00
HENGSTHÜTTE	€ 20,00	€ 20,00		€ 20,00	€ 20,00
BAUMGARTNER	€ 33,00	€ 33,00	€ 20,00		€ 20,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 33,00	€ 33,00	€ 20,00	€ 20,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 17,00	€ 17,00	€ 24,00	€ 24,00
HENGSTTAL	€ 17,00		€ 17,00	€ 24,00	€ 24,00
HENGSTHÜTTE	€ 17,00	€ 17,00		€ 17,00	€ 17,00
BAUMGARTNER	€ 24,00	€ 24,00	€ 17,00		€ 17,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 24,00	€ 24,00	€ 17,00	€ 17,00	



1.3 TARIF "KINDER"

Der Tarif "Kinder" ist anwendbar bei Personen im vom vollendeten 6. Bis zum vollendeten 15. Lebensjahr.

Kinder bis zum vollendeten 6. Lebensjahr werden unentgeltlich befördert, sofern für diese kein eigener Sitzplatz beansprucht wird ("Schoßplatz"). Im Falle einer Sitzplatzbeanspruchung eines Kindes im genannten Alter wird der Tarif "Kinder" laut der nachfolgenden Tabelle berechnet.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 11,00	€ 11,00	€ 18,00	€ 18,00
HENGSTTAL	€ 11,00		€ 11,00	€ 18,00	€ 18,00
HENGSTHÜTTE	€ 11,00	€ 11,00		€ 11,00	€ 11,00
BAUMGARTNER	€ 18,00	€ 18,00	€ 11,00		€ 11,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 18,00	€ 18,00	€ 11,00	€ 11,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 8,50	€ 13,00	€ 13,00	€ 13,00
HENGSTTAL	€ 8,50		€ 8,50	€ 13,00	€ 13,00
HENGSTHÜTTE	€ 8,50	€ 8,50		€ 8,50	€ 8,50
BAUMGARTNER	€ 13,00	€ 13,00	€ 8,50		€ 8,50
HOCHSCHNEEBERG	€ 13,00	€ 13,00	€ 8,50	€ 8,50	



1.4 TARIF "HERBST / WINTER"

Folgende Fahrten unterliegen dem Tarif "Herbst / Winter":

- Herbstfahrten am 20. und 21.11. sowie am 27. und 28.11. bis zur Station Baumgartner
- Bergadvent-Fahrten von 04. bis 08. Dezember bis zur Station Baumgartner
- Weihnachtsfahrt am 24. Dezember bis zur Station Hengsthütte

Diese Fahrten finden ausschließlich mit den Salamander-Zügen statt. Es gilt zu beachten, dass Schlechtwetter unter Umständen Betriebseinschränkungen zur Folge hat. Bei Herbst- und Weihnachtsfahrten werden keine zusätzlichen Ermäßigungen angerechnet, ausgenommen Kinder (€ 12,- Berg-Talfahrt bzw. € 9,50 einfache Fahrt).

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 24,00	€ 24,00	€ 24,00	
HENGSTTAL	€ 24,00		€ 24,00	€ 24,00	
HENGSTHÜTTE	€ 24,00	€ 24,00		€ 24,00	
BAUMGARTNER	€ 24,00	€ 24,00	€ 24,00		
HOCHSCHNEEBERG					

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 19,00	€ 19,00	€ 19,00	
HENGSTTAL	€ 19,00		€ 19,00	€ 19,00	
HENGSTHÜTTE	€ 19,00	€ 19,00		€ 19,00	
BAUMGARTNER	€ 19,00	€ 19,00	€ 19,00		
HOCHSCHNEEBERG					



1.5 TARIF "EARLY BIRD"

Das "Early Bird"-Ticket kann an allen Kassen der Schneebergbahn erworben werden und ist gültig für eine Talfahrt bis 11:15 Uhr (Vormittags-Talfahrt). Eine Kombination mit einer Bergfahrt ist ebenso möglich, sofern die Talfahrt am Vormittag angetreten wird, d.h. für die Bergfahrt (einfache Fahrt) würden € 28,- verrechnet werden, für die Talfahrt mit dem Early-Bird-Ticket würden € 8,- verrechnet werden. In Summe (€ 36,-) ist die Kombination um € 2,- günstiger, als eine reguläre Berg- und Talfahrt, bei der die Talfahrt mit einem Zug nach 11:15 Uhr angetreten wird.

TALFAHRT (EINFACHE FAHRT):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
BAUMGARTNER	€ 8,00	€ 8,00	€ 8,00		
HOCHSCHNEEBERG	€ 8,00	€ 8,00	€ 8,00	€ 8,00	

Nähere Informationen zum Early-Bird-Ticket unter https://www.schneebergbahn.at/tarife-tickets

1.6 TARIF "HENGSTHÜTTE NACHMITTAG SPEZIAL"

Neu ab Saison 2021: Die wenig attraktiven Bergfahrten der Schneebergbahn ab 15:00 werden für Wanderer zu einem günstigen Preis von € 8,- pro Person angeboten und sind ausschließlich gültig für eine Bergfahrt (nicht erwerbbar in Kombination mit einer Talfahrt) nach 15:00 Uhr von Bahnhof Puchberg bis zur Hengsthütte.

TALFAHRT (EINFACHE FAHRT):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 8,00	€ 8,00		
HENGSTHÜTTE					



1.7 TARIF "SPEZIAL GRUPPE"

Der Tarif "Spezial Gruppe" ist für Reisegruppen ab 20 Personen gültig. Es gelten die in Abschnitt 4 angeführten Reservierungsbestimmungen. Pro 20 zahlenden Personen mit Gruppentarif wird 1 Person (= Reiseleiter-Ticket) unentgeltlich befördert, d.h. bei einer Gruppe von 42 Personen ist der Gruppentarif für 40 PAX anwendbar, für 2 Personen der kostenfreie Reiseleiter-Tarif. Der Gruppentarif ist nur auf Gesamtbestellungen mit vorheriger Reservierung anwendbar, nicht jedoch auf in getrennten Mengen verkaufte und/oder getrennt bezahlte Tickets. Der Fahrpreis versteht sich pro Teilnehmer.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 20,00	€ 20,00	€ 33,00	€ 33,00
HENGSTTAL	€ 20,00		€ 20,00	€ 33,00	€ 33,00
HENGSTHÜTTE	€ 20,00	€ 20,00		€ 20,00	€ 20,00
BAUMGARTNER	€ 33,00	€ 33,00	€ 20,00		€ 20,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 33,00	€ 33,00	€ 20,00	€ 20,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 17,00	€ 17,00	€ 24,00	€ 24,00
HENGSTTAL	€ 17,00		€ 17,00	€ 24,00	€ 24,00
HENGSTHÜTTE	€ 17,00	€ 17,00		€ 17,00	€ 17,00
BAUMGARTNER	€ 24,00	€ 24,00	€ 17,00		€ 17,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 24,00	€ 24,00	€ 17,00	€ 17,00	



1.8 TARIF "SCHÜLER- UND JUGENDGRUPPE"

Der Tarif "Schüler- und Jugendgruppe" ist gültig ab einer Mindestteilnehmerzahl von 10 Personen mit einem Alter bis zum vollendeten 19. Lebensjahr. Der Fahrpreis versteht sich pro Teilnehmer. Je 5 Jugendlichen wird eine erwachsene Begleitperson zum gleichen Tarif befördert. Es gelten die in Abschnitt 4 angeführten Reservierungsbestimmungen für Gruppen.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 12,00	€ 12,00	€ 19,00	€ 19,00
HENGSTTAL	€ 12,00		€ 12,00	€ 19,00	€ 19,00
HENGSTHÜTTE	€ 12,00	€ 12,00		€ 12,00	€ 12,00
BAUMGARTNER	€ 19,00	€ 19,00	€ 12,00		€ 12,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 19,00	€ 19,00	€ 12,00	€ 12,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 9,50	€ 9,50	€ 14,00	€ 14,00
HENGSTTAL	€ 9,50		€ 9,50	€ 14,00	€ 14,00
HENGSTHÜTTE	€ 9,50	€ 9,50		€ 9,50	€ 9,50
BAUMGARTNER	€ 14,00	€ 14,00	€ 9,50		€ 9,50
HOCHSCHNEEBERG	€ 14,00	€ 14,00	€ 9,50	€ 9,50	



1.9 TARIF "HUND"

Der Tarif "Hund" wird pro mitgeführtem Hund angewandt, sofern dieser sich nicht in einem dafür vorgesehenen Transportbehälter oder einer Hundetragetasche befindet. Des Weiteren von diesem Tarif ausgenommen sind Hunde, die gemäß der Beförderungsbedingungen in Abschnitt 4 unentgeltlich befördert werden. Für Hunde wird kein Zuschlag bei Fahrten mit dem Nostalgie-Dampfzug verrechnet.

Bitte beachten Sie die Beißkorbflicht in allen Zügen der Schneebergbahn. Beißkörbe können vor Ort gegen einen Einsatz in Höhe von € 10,- ausgeliehen werden, Hundetragetaschen

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 16,00	€ 16,00	€ 16,00	€ 16,00
HENGSTTAL	€ 16,00		€ 16,00	€ 16,00	€ 16,00
HENGSTHÜTTE	€ 16,00	€ 16,00		€ 16,00	€ 16,00
BAUMGARTNER	€ 16,00	€ 16,00	€ 16,00		€ 16,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 16,00	€ 16,00	€ 16,00	€ 16,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 10,00	€ 10,00	€ 10,00	€ 10,00
HENGSTTAL	€ 10,00		€ 10,00	€ 10,00	€ 10,00
HENGSTHÜTTE	€ 10,00	€ 10,00		€ 10,00	€ 10,00
BAUMGARTNER	€ 10,00	€ 10,00	€ 10,00		€ 10,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 10,00	€ 10,00	€ 10,00	€ 10,00	



1.10 TARIF "SPEZIAL ARBEIT"

Der Tarif "Spezial Arbeit" ist anwendbar bei allen Personen, deren Arbeitsstätte sich auf dem Hochschneeberg bzw. bei der Hengsthütte oder Baumgartner befindet. Die Mitnahme erfolgt ausschließlich in Salamander-Zügen (nicht in Nostalgie-Dampfzügen) und es besteht kein Anrecht auf einen eigenen Sitzplatz.

BERG- ODER TALFAHRT (EINFACHE FAHRT):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00
HENGSTTAL	€ 7,00		€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00
HENGSTHÜTTE	€ 7,00	€ 7,00		€ 7,00	€ 7,00
BAUMGARTNER	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00		€ 7,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00	

1.11 NOSTALGIE-ZUSCHLAG

Für Fahrten mit dem Nostalgie-Dampfzug wird ein Zuschlag in Höhe von € 10,- pro Sitzplatz ausschließlich für Bergfahrten verrechnet, d.h. für Talfahrten wird kein Zuschlag verrechnet.

Der Nostalgie-Dampfzug verkehrt an Sonn- und Feiertagen im Zeitraum von 1. Juli bis 29. August 2021, jeweils um 10:53 (Bergfahrt) und 15:17 (Talfahrt). Die Fahrzeit beträgt ca. 90 Minuten (Bergfahrt) bzw. 70 Minuten (Talfahrt).

1.12 PAUSCHALE SALAMANDER / DAMPFZUG

Pauschale 1 **Salamander**-Garnitur (115 PAX) **€ 2.500,00 inkl. 10% USt.** in der Nebensaison

gültig MO-FR ausgenommen Feier- und Fenstertage

€ 3.000,00 inkl. 10% USt. in der Nebensaison gültig SA-SO und an Feier- und Fenstertagen

Pauschale 1 **Dampfzug**-Garnitur (100 PAX) **€ 4.390,00 inkl. 10% USt.** von 01.05. bis 14.11.2021

Inkl. Nostalgie-Zuschlag



2. TARIFE HAUPTSAISON 2021

Die Tarife der Nebensaison sind anwendbar auf Ticket-Käufe der Schneebergbahn im Zeitraum von **01.05.2020** (erster Betriebstag) bis **30.06.2020** (letzter Betriebstag vor Gültigkeit des Hauptsaison-Tarifes) und anschließend von **01.10.2020** (erster Betriebstag nach Gültigkeit des Hauptsaison-Tarifes) bis **02.11.2020** (letzter Betriebstag).

Folgende Tarife stehen in der Nebensaison zur Verfügung:

•	Standard-Tarif
•	Spezial-Tarif

Kinder-Tarif (6 – 15 Jahre)

Herbst/Winter-Tarif

"Early-Bird" Ticket

Hengsthütte Nachmittag Spezial

Spezial Gruppen (ab 20 PAX)

• Schüler- u. Jugendgruppen

Hunde-Tarif

Verleih Beißkorb

• Verleih Hundetragetasche

Spezial Arbeit

Nostalgie-Zuschlag

Pauschale "Salamander" (115 PAX)

• Pauschale "Dampfzug" (100 PAX)

€ 31,- (Einfache Fahrt) bzw. € 41,- (Berg- und Talfahrt)

€ 27,- (Einfache Fahrt) bzw. € 36,- (Berg- und Talfahrt)

€ 14,- (Einfache Fahrt) bzw. € 19,- (Berg- und Talfahrt)

€ 24,- (Einfache Fahrt) bzw. € 33,- (Berg- und Talfahrt)

€ 8,- (gültig bei Talfahrten bis 11:15 Uhr)

€ 8,- (Bergfahrten bis Station Hengsthütte nach 15:00 Uhr)

€ 27,- (Einfache Fahrt) bzw. € 36,- (Berg- und Talfahrt)

€ 17,- (Einfache Fahrt) bzw. € 22,- (Berg- und Talfahrt)

€ 12,- (Einfache Fahrt) bzw. € 18,- (Berg- und Talfahrt)

€ 10,- (Einsatz, wird bei Rückgabe zurückerstattet)

€ 30,- (Einsatz, wird bei Rückgabe zurückerstattet)

€ 7,- (Tarif für Hüttenpersonal)

€ 10,- (für Bergfahrten mit dem Dampfzug)

ab € 2.700,- (Details siehe nachfolgend)

€ 4.390,- inkl. 10% USt. (inkl. 3 Std. Stehzeit)



2.1 TARIF "STANDARD"

Der Tarif "Standard" ist anwendbar auf Personen im Alter von 16 bis 64 Jahren, die sich nicht für eine Ermäßigung im Sinne des Tarifs "Spezial Ermäßigt" (Siehe Abschnitt 1.2) qualifizieren.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 27,00	€ 24,00	€ 41,00	€ 41,00
HENGSTTAL	€ 27,00		€ 27,00	€ 41,00	€ 41,00
HENGSTHÜTTE	€ 27,00	€ 27,00		€ 27,00	€ 27,00
BAUMGARTNER	€ 41,00	€ 41,00	€ 27,00		€ 27,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 41,00	€ 41,00	€ 27,00	€ 27,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 22,00	€ 22,00	€ 31,00	€ 31,00
HENGSTTAL	€ 22,00		€ 22,00	€ 31,00	€ 31,00
HENGSTHÜTTE	€ 22,00	€ 22,00		€ 22,00	€ 19,00
BAUMGARTNER	€ 31,00	€ 31,00	€ 22,00		€ 22,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 31,00	€ 31,00	€ 19,00	€ 22,00	



2.2 TARIF "SPEZIAL"

Der Tarif "Spezial" ist in nachfolgenden Fällen anwendbar:

- Senioren-Ermäßigung ab 64 Jahren mit gültigem Ausweis
- Inhaber*innen des Niederösterreichischen Familienpasses (Max 2 Eltern bei Fahrt mit eingetragenem Kind)
- Ermäßigung für Inhaber von Gästepässen bei Übernachtungen im Ort Puchberg

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 23,00	€ 23,00	€ 36,00	€ 36,00
HENGSTTAL	€ 23,00		€ 23,00	€ 36,00	€ 36,00
HENGSTHÜTTE	€ 23,00	€ 23,00		€ 23,00	€ 23,00
BAUMGARTNER	€ 36,00	€ 36,00	€ 23,00		€ 23,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 36,00	€ 36,00	€ 23,00	€ 23,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 20,00	€ 20,00	€ 27,00	€ 27,00
HENGSTTAL	€ 20,00		€ 20,00	€ 27,00	€ 27,00
HENGSTHÜTTE	€ 20,00	€ 20,00		€ 20,00	€ 20,00
BAUMGARTNER	€ 27,00	€ 27,00	€ 20,00		€ 20,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 27,00	€ 27,00	€ 20,00	€ 20,00	



2.3 TARIF "KINDER"

Der Tarif "Kinder" ist anwendbar bei Personen im vom vollendeten 6. Bis zum vollendeten 15. Lebensjahr.

Kinder bis zum vollendeten 6. Lebensjahr werden unentgeltlich befördert, sofern für diese kein eigener Sitzplatz beansprucht wird ("Schoßplatz"). Im Falle einer Sitzplatzbeanspruchung eines Kindes im genannten Alter wird der Tarif "Kinder" laut der nachfolgenden Tabelle berechnet.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 12,00	€ 12,00	€ 19,00	€ 19,00
HENGSTTAL	€ 12,00		€ 12,00	€ 19,00	€ 19,00
HENGSTHÜTTE	€ 12,00	€ 12,00		€ 12,00	€ 12,00
BAUMGARTNER	€ 19,00	€ 19,00	€ 12,00		€ 12,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 19,00	€ 19,00	€ 12,00	€ 12,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 9,50	€ 14,00	€ 14,00	€ 14,00
HENGSTTAL	€ 9,50		€ 9,50	€ 14,00	€ 14,00
HENGSTHÜTTE	€ 9,50	€ 9,50		€ 9,50	€ 9,50
BAUMGARTNER	€ 14,00	€ 14,00	€ 9,50		€ 9,50
HOCHSCHNEEBERG	€ 14,00	€ 14,00	€ 9,50	€ 9,50	



2.4 TARIF "EARLY BIRD"

Das "Early Bird"-Ticket kann an allen Kassen der Schneebergbahn erworben werden und ist gültig für eine Talfahrt bis 11:15 Uhr (Vormittags-Talfahrt). Eine Kombination mit einer Bergfahrt ist ebenso möglich, sofern die Talfahrt am Vormittag angetreten wird, d.h. für die Bergfahrt (einfache Fahrt) würden € 28,- verrechnet werden, für die Talfahrt mit dem Early-Bird-Ticket würden € 8,- verrechnet werden. In Summe (€ 36,-) ist die Kombination um € 2,- günstiger, als eine reguläre Berg- und Talfahrt, bei der die Talfahrt mit einem Zug nach 11:15 Uhr angetreten wird.

TALFAHRT (EINFACHE FAHRT):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
BAUMGARTNER	€ 8,00	€ 8,00	€ 8,00		
HOCHSCHNEEBERG	€ 8,00	€ 8,00	€ 8,00	€ 8,00	

Nähere Informationen zum Early-Bird-Ticket unter https://www.schneebergbahn.at/tarife-tickets

2.5 TARIF "HENGSTHÜTTE NACHMITTAG SPEZIAL"

Neu ab Saison 2021: Die wenig attraktiven Bergfahrten der Schneebergbahn ab 15:00 werden für Wanderer zu einem günstigen Preis von € 8,- pro Person angeboten und sind ausschließlich gültig für eine Bergfahrt (nicht erwerbbar in Kombination mit einer Talfahrt) nach 15:00 Uhr von Bahnhof Puchberg bis zur Hengsthütte.

TALFAHRT (EINFACHE FAHRT):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 8,00	€ 8,00		
HENGSTHÜTTE					



2.6 TARIF "SPEZIAL GRUPPE"

Der Tarif "Spezial Gruppe" ist für Reisegruppen ab 20 Personen gültig. Es gelten die in Abschnitt 4 angeführten Reservierungsbestimmungen. Pro 20 zahlenden Personen mit Gruppentarif wird 1 Person (= Reiseleiter-Ticket) unentgeltlich befördert, d.h. bei einer Gruppe von 42 Personen ist der Gruppentarif für 40 PAX anwendbar, für 2 Personen der kostenfreie Reiseleiter-Tarif. Der Gruppentarif ist nur auf Gesamtbestellungen mit vorheriger Reservierung anwendbar, nicht jedoch auf in getrennten Mengen verkaufte und/oder getrennt bezahlte Tickets. Der Fahrpreis versteht sich pro Teilnehmer.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 23,00	€ 23,00	€ 36,00	€ 36,00
HENGSTTAL	€ 23,00		€ 23,00	€ 36,00	€ 36,00
HENGSTHÜTTE	€ 23,00	€ 23,00		€ 23,00	€ 23,00
BAUMGARTNER	€ 36,00	€ 36,00	€ 23,00		€ 23,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 36,00	€ 36,00	€ 23,00	€ 23,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 20,00	€ 20,00	€ 27,00	€ 27,00
HENGSTTAL	€ 20,00		€ 20,00	€ 27,00	€ 27,00
HENGSTHÜTTE	€ 20,00	€ 20,00		€ 20,00	€ 20,00
BAUMGARTNER	€ 27,00	€ 27,00	€ 20,00		€ 20,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 27,00	€ 27,00	€ 20,00	€ 20,00	



2.7 TARIF "SCHÜLER- UND JUGENDGRUPPE"

Der Tarif "Schüler- und Jugendgruppe" ist gültig ab einer Mindestteilnehmerzahl von 10 Personen mit einem Alter bis zum vollendeten 19. Lebensjahr. Der Fahrpreis versteht sich pro Teilnehmer. Je 5 Jugendlichen wird eine erwachsene Begleitperson zum gleichen Tarif befördert. Es gelten die in Abschnitt 4 angeführten Reservierungsbestimmungen für Gruppen.

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 15,00	€ 15,00	€ 22,00	€ 22,00
HENGSTTAL	€ 15,00		€ 15,00	€ 22,00	€ 22,00
HENGSTHÜTTE	€ 15,00	€ 15,00		€ 15,00	€ 15,00
BAUMGARTNER	€ 22,00	€ 22,00	€ 15,00		€ 15,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 22,00	€ 22,00	€ 15,00	€ 15,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 12,50	€ 12,50	€ 17,00	€ 17,00
HENGSTTAL	€ 12,50		€ 12,50	€ 17,00	€ 17,00
HENGSTHÜTTE	€ 12,50	€ 12,50		€ 12,50	€ 12,50
BAUMGARTNER	€ 17,00	€ 17,00	€ 12,50		€ 12,50
HOCHSCHNEEBERG	€ 17,00	€ 17,00	€ 12,50	€ 12,50	



2.8 TARIF "HUND"

Der Tarif "Hund" wird pro mitgeführtem Hund angewandt, sofern dieser sich nicht in einem dafür vorgesehenen Transportbehälter oder einer Hundetragetasche befindet. Des Weiteren von diesem Tarif ausgenommen sind Hunde, die gemäß der Beförderungsbedingungen in Abschnitt 4 unentgeltlich befördert werden. Für Hunde wird kein Zuschlag bei Fahrten mit dem Nostalgie-Dampfzug verrechnet.

Bitte beachten Sie die Beißkorbflicht in allen Zügen der Schneebergbahn. Beißkörbe können vor Ort gegen einen Einsatz in Höhe von € 10,- ausgeliehen werden, Hundetragetaschen

BERG- UND TALFAHRT (HIN & RETOUR):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 18,00	€ 18,00	€ 18,00	€ 18,00
HENGSTTAL	€ 18,00		€ 18,00	€ 18,00	€ 18,00
HENGSTHÜTTE	€ 18,00	€ 18,00		€ 18,00	€ 18,00
BAUMGARTNER	€ 18,00	€ 18,00	€ 18,00	V	€ 18,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 18,00	€ 18,00	€ 18,00	€ 18,00	

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 12,00	€ 12,00	€ 12,00	€ 12,00
HENGSTTAL	€ 12,00		€ 12,00	€ 12,00	€ 12,00
HENGSTHÜTTE	€ 12,00	€ 12,00		€ 12,00	€ 12,00
BAUMGARTNER	€ 12,00	€ 12,00	€ 12,00		€ 12,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 12,00	€ 12,00	€ 12,00	€ 12,00	



2.9 TARIF "SPEZIAL ARBEIT"

Der Tarif "Spezial Arbeit" ist anwendbar bei allen Personen, deren Arbeitsstätte sich auf dem Hochschneeberg bzw. bei der Hengsthütte oder Baumgartner befindet. Die Mitnahme erfolgt ausschließlich in Salamander-Zügen (nicht in Nostalgie-Dampfzügen) und es besteht kein Anrecht auf einen eigenen Sitzplatz.

BERG- ODER TALFAHRT (EINFACHE FAHRT):

VON/NACH	PUCHBERG	HENGSTTAL	HENGSTHÜTTE	BAUMGARTNER	HOCHSCHNEEBERG
PUCHBERG		€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00
HENGSTTAL	€ 7,00		€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00
HENGSTHÜTTE	€ 7,00	€ 7,00		€ 7,00	€ 7,00
BAUMGARTNER	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00		€ 7,00
HOCHSCHNEEBERG	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00	€ 7,00	

2.10 NOSTALGIE-ZUSCHLAG

Für Fahrten mit dem Nostalgie-Dampfzug wird ein Zuschlag in Höhe von € 10,- pro Sitzplatz ausschließlich für Bergfahrten verrechnet, d.h. für Talfahrten wird kein Zuschlag verrechnet.

Der Nostalgie-Dampfzug verkehrt an Sonn- und Feiertagen im Zeitraum von 1. Juli bis 29. August 2021, jeweils um 10:53 (Bergfahrt) und 15:17 (Talfahrt). Die Fahrzeit beträgt ca. 90 Minuten (Bergfahrt) bzw. 70 Minuten (Talfahrt).

2.11 PAUSCHALE SALAMANDER / DAMPFZUG

Pauschale 1 **Salamander**-Garnitur (115 PAX) **€ 2.700,00 inkl. 10% USt.** in der Hauptsaison gültig MO-FR ausgenommen Feier- und Fenstertage

€ 3.700,00 inkl. 10% USt. in der Hauptsaison gültig SA-SO und an Feier- und Fenstertagen

Pauschale 1 **Dampfzug**-Garnitur (100 PAX) **€ 4.390,00 inkl. 10% USt.** von 01.05. bis 14.11.2021

Inkl. Nostalgie-Zuschlag



FAHRPLAN 2021

BERGFAHRT	Salamander	Salamander	Nostalgie	Salamander	Salamander
Puchberg	09:00	10:30	10:53	12:00	14:30
Hengsttal	09:04	10:34	10:57	12:04	14:34
Hengsthütte	09:16	10:46	11:25	12:16	14:46
Baumgartner	09:30	11:00	12:04	12:30	15:00
Hochschneeberg	09:40	11:10	12:24	12:40	15:10

TALFAHRT	Salamander	Salamander	Salamander	Salamander	Nostalgie
Hochschneeberg	09:45	11:15	13:45	15:15	15:17
Baumgartner	09:57	11:27	13:57	15:27	15:35
Hengsthütte	10:06	11:36	14:06	15:36	15:50
Hengsttal	10:18	11:48	14:18	15:48	16:11
Puchberg	10:23	11:53	14:23	15:53	16:17

Hinweis: Weitere Salamander-Züge verkehren bei Bedarf halbstündlich. Der aktuelle Fahrplan kann dem WebShop unter https://webshop.niederoesterreichbahnen.at entnommen werden. Schlechtwetter kann Betriebseinschränkungen zur Folge haben.

Fahrzeit Salamander-Züge: 40 Minuten Fahrzeit Nostalgie-Dampfzüge: ca. 90 Minuten



Nostalgie-Dampfzüge verkehren planmäßig an Sonn- und Feiertagen von 01.07.2021 – 29.08.2021

Den aktuellen Tagesfahrplan entnehmen Sie bitte dem Internet unter www.schneebergbahn.at